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Національна служба здоров’я України 

Державна служба України з лікарських 

засобів та контролю за наркотиками 

Структурні підрозділи з питань охорони 

здоров’я обласних та Київської міської 

військових адміністрацій 

Заклади, підприємства, установи та 

організації, що належать до сфери 

управління МОЗ (за списком) 

 

Міністерство охорони здоров’я інформує, що у період з 25 листопада до 

10 грудня відбувається щорічна Всеукраїнська акція „16 днів проти насильства”, 

яка має на меті підвищити поінформованість суспільства, масово мобілізувати 

людей до змін, залучити активістів, представників урядів, парламентів, 

громадських організацій та партнерів ООН про питання, пов’язані з проблемами 

подолання насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження 

з дітьми, гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків. 

Генеральна Асамблея ООН оголосила 25 листопада Міжнародним днем 

боротьби за ліквідацію насильства щодо жінок. Щороку в цей день у різних 

країнах по всьому світу розпочинається акція „16 днів проти насильства”. 

Шістнадцятиденний період кампанії охоплює наступні важливі дати: 

25 листопада – Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок; 

1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом; 

2 грудня – Міжнародний день боротьби з рабством; 

3 грудня – Міжнародний день людей з обмеженими фізичними 

можливостями; 

5 грудня – Міжнародний день волонтера; 

6 грудня – Вшанування пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі; 

9 грудня – Міжнародний день боротьби з корупцією; 

10 грудня – Міжнародний день прав людини. 

Дати початку та завершення кампанії створюють символічний ланцюжок, 

поєднуючи заходи проти насильства стосовно жінок та дії щодо захисту прав 

людини, підкреслюючи, що будь-які прояви насильства над людиною, незалежно 

від її статі, є порушенням прав людини. 
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Протидія насильству – безперервна діяльність, яка вимагає від усіх 

учасників цього процесу чіткого дотримання прийнятих правил поведінки, 

виконання посадових обов’язків й упровадження політики щодо профілактики 

насильства. 

Акція „16 днів проти насильства” – це нагода ще раз нагадати громадськості 

про існування цих проблем у суспільстві, підвищити рівень обізнаності людей 

щодо усіх форм насильства, продовжити процес створення недискримінаційного 

простору для життя, розвитку і професійного зростання кожної людини. 

Зважаючи на викладене просимо в рамках проведення Всеукраїнської акції 

„16 днів проти насильства” організувати проведення інформаційно-

просвітницьких кампаній у медичних закладах, а також на підприємствах, 

установах та організаціях, що належать до сфери управління МОЗ. 

Просимо вжити заходів для висвітлення зазначеної тематики на власних 

інформаційних ресурсах з метою донесення до населення інформації щодо 

існування проблеми домашнього насильства, насильства за ознакою статі, в тому 

числі сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом, та дій осіб у випадку 

потрапляння в таку ситуацію. 

Нижче наводимо перелік інформаційних ресурсів («гарячих ліній»), які 

можуть бути корисними для населення: 

▪ 1578 – з питань протидії торгівлі людьми; 

▪ 1588 – з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству 

за ознакою статі та насильству стосовно дітей; 

▪ 0 800 500 335 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів ) та 116 

123 (безкоштовно з мобільних телефонів) – з попередження домашнього 

насильства, торгівлі людьми та гендерної дискримінації; 

▪ 0 800 505 501 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів ) 

та 527 (безкоштовно з мобільних телефонів) – з протидії торгівлі людьми та 

консультування мігрантів; 

▪ 0 800 500 225 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів ) та 116 

111 (безкоштовно з мобільних телефонів) – Національна «гаряча лінія» для 

дітей та молоді. 

Разом з цим надсилаємо Інформаційну пам’ятку для розповсюдження серед 

населення (додається). 

Прошу поінформувати про підсумки акції МОЗ (Директорат стратегічного 

планування та координації на ел.адресу: a.p.mynka@moz.gov.ua) до 12 грудня 

2023 року. 

 

Додаток: на 2 арк. 

 

 

Заступник Міністра 

з питань європейської інтеграції       Марина СЛОБОДНІЧЕНКО 
 

 

 

 

Андрій Минка 200 06 81 
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